

幼儿教育与儿童发展中心主任胡碧颖副教授组织三地学前教育专家导师团赴贵州从江偏远贫困地区为当地幼儿教师提供专业培训

2019-07 贵州省从江县教育、体育与科技局

为了响应国家政府精准扶贫的号召,澳门大学教育学院和贵州省从江县的教育结成了点对点的帮扶对子,为当地的教育事业及社会文化发展提供扶持。

2019年7月8日至7月12日期间,我中心主任胡碧颖副教授集结了香港、内地学前教育界的专家共12名,远赴贵州省从江县贫困偏远地区,为当地的300名学前教师提供了专业化的培训,为当地学前教育质量和教师资质水平的提升,提供了极大的支持。

### 专家团名师



香港大学教育学院, 张晓副教授 (主题演讲)



澳门大学教育学院，胡碧颖副教授（师幼互动知识与能力专场）



浙江师范大学杭州师范学院，刘宝根老师（语言活动专场）

另外，参加本次幼儿教师专业培训的学前专家名师还有南京鹤琴幼儿园园长张俊博士，深圳一杰早期教育培训中心负责人李俊杰先生，浙江师范大学杭州师范学院的吕耀坚、王秀萍老师，福建师范大学的丁海东老师，香港教育大学蓝美容教授，北京师范大学潘月娟老师、中山市雍景园幼儿园园长胡燕欢老师等。从儿童的社会性发展，师幼互动知识能力、幼儿园语言、艺术、科学，游戏活动的组织，环境创设，家园合作的发展等多个方面，深入幼儿园班级教育实践，为当地的幼儿教师提供了专业，而又“接地气”的引导和支持。

与此同时，专家名师团队还与当地的教育、科技与体育局建立了良好、亲密的合作关系，该培训于2019年7月13日下午画上圆满句号。



